

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «КАРГАСОКСКИЙ РАЙОН» ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

## АДМИНИСТРАЦИЯ КАРГАСОКСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14.02.2022 № 40

## с. Каргасок

О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации Каргасокского района

В соответствии с подпунктом 2 пункта 3 постановления Администрации Каргасокского района от 21.06.2021 №152 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ муниципального образования «Каргасокский район», их формирования и реализации»

Администрация Каргасокского района постановляет:

- 1. Признать утратившими силу с 1 января 2022 года следующие постановления Администрации Каргасокского района:
- от 21.06.2016 №181 «Создание в Каргасокском районе новых и сохранение существующих ученических мест в муниципальных общеобразовательных организациях";
- от 30.12.2016 №375 «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 21.06.2016 № 181 «Об утверждении муниципальной программы «Создание в Каргасокском районе новых и сохранение существующих ученических мест в муниципальных общеобразовательных организациях»;
- от 18.09.2017 №224 «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 21.06.2016 № 181 «Об утверждении муниципальной программы «Создание в Каргасокском районе новых и сохранение существующих ученических мест в муниципальных общеобразовательных организациях»;
- от 29.12.2017 №378 «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 21.06.2016 № 181 «Об утверждении муниципальной программы «Создание в Каргасокском районе новых и сохранение существующих ученических мест в муниципальных общеобразовательных организациях»;
- от 09.04.2018 №75 «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 21.06.2016 № 181 «Об утверждении муниципальной программы «Создание в Каргасокском районе новых и сохранение существующих ученических мест в муниципальных общеобразовательных организациях»;
- от 22.01.2019 №7 «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 21.06.2016 № 181 «Об утверждении муниципальной программы «Создание в Каргасокском районе новых и сохранение существующих ученических мест в муниципальных общеобразовательных организациях»;

- от 22.07.2019 № 168 «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 21.06.2016 № 181 «Об утверждении муниципальной программы «Создание в Каргасокском районе новых и сохранение существующих ученических мест в муниципальных общеобразовательных организациях»;
- от 14.05.2020 №100 «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 21.06.2016 № 181 «Об утверждении муниципальной программы «Создание в Каргасокском районе новых и сохранение существующих ученических мест в муниципальных общеобразовательных организациях»;
- от 08.02.2021 №29 «О внесении изменений в постановление Администрации Каргасокского района от 21.06.2016 № 181 «Об утверждении муниципальной программы «Создание в Каргасокском районе новых и сохранение существующих ученических мест в муниципальных общеобразовательных организациях»;
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования) в порядке, предусмотренном Уставом муниципального образования «Каргасокский район» и распространяется на правоотношения, возникшие при составлении и исполнении бюджета муниципального образования «Каргасокский район»

Глава Каргасокского района



А.П. Ащеулов